RUA BOM JESUS (TRECHO 02) BAIRRO BOM JESUS AXIXA DO TO.

Extensdo do trecho= 260,00 m Area do VOLUMES Movimento
Largura do trecho= 6,00 m Revestmento | Revestimento Base Sub-base Aterro |[Aterro corrig. Corte EMPRESTIMO| de terras
2 meios fios = 0,30 m 1.560,00 m? 78,000 m? 163,800 m® | 163,800 m® |41,305 m*| 826,109 m® | -85,560 m® | 740,549 m® | 126,865 m?
Decliv. transversal= 3,0% h= 0,05m 0,10 m 0,10 m
Fator de corregdo do aterro = 20,00
ESTACA | ESTACA |Elementos do projeto|Pardbola Cotas do Cotas das |Ct. greide curvo |Ct. greide curf@@EERYT{y Mo EERVTI NGO ERRYETI M VOLUMES VOLUMES | VOLUMES
Inteira Decimal | PC/PI/PTV Decl. L y terreno tangentes Eixo Bordos Esq. Eixo Dir. Aterro Aterro corrig. Corte
0 0,00 0,00 0 0,000 100,030 99,999 99,999 99,905 -0,125 -0,031 -0,125 0,920 18,394 -5,512
1 0,00 PCV 0,00 0 0,000 100,122 100,175 100,175 100,080 -0,042 0,052 -0,042 3,733 74,651 -0,588
2 0,00 PIV 0,88 % 40 0,092 100,350 100,350 100,442 100,347 -0,003 0,092 -0,003 4,728 94,551 -0,118
3 0,00 PTV 0,00 0 0,000 100,817 100,893 100,893 100,798 -0,019 0,076 -0,019 6,722 134,432 -0,116
4 0,00 0,00 0,00 0 0,000 101,312 101,436 101,436 101,341 0,029 0,123 0,029 4,807 96,138 -4,155
5 0,00 PCV 0,00 0 0,000 101,997 101,978 101,978 101,884 -0,113 -0,019 -0,113 5,835 116,692 -4,155
6 0,00 PIV 2,71 % 40 0,140 102,521 102,521 102,661 102,566 0,045 0,140 0,045 10,043 200,860 0,000
7 0,00 PCV 0,00 0 0,000 103,509 103,623 103,623 103,529 0,020 0,114 0,020 4,208 84,168 -13,345
8 0,00 PIV 5,51 % 40 -0,165 104,725 104,725 104,560 104,466 -0,259 -0,165 -0,259 0,000 0,000 -18,870
9 0,00 PTV 0,00 0 0,000 105,209 105,169 105,169 105,074 -0,135 -0,041 -0,135 0,085 1,708 -7,576
10 0,00 0,00 0,00 0 0,000 105,596 105,612 105,612 105,518 -0,078 0,016 -0,078 0,156 3,112 -4,181
11 0,00 PCV 0,00 0 0,000 106,041 106,056 106,056 105,961 -0,080 0,014 -0,080 0,070 1,403 -13,050
12 0,00 PIV 2,22% 40 -0,126 106,499 106,499 106,373 106,278 -0,221 -0,126 -0,221 0,000 0,000 -13,893
13 0,00 PTV -0,30 % 0 0,000 106,438 106,438 106,438 106,344 -0,094 0,000 -0,094 0,000 0,000 0,000




